
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 ریاضی ششم

 فصل پنجم 

 جاهای خالی را با عدد مناسب کامل کنید  -1

 کیلومتر            متر25/0 (الف

 متر         دسی متر 6/1 (ب

 هکتار          متر مربع  365/0 (ج      

  3650 (ج   16/0 (ب    250 (پاسخ الف       

 هکتار است؟متر چند  350متر و 200مساحت مستطیلی به اضلاع  -2

 350×  200=متر مربع  70000 =  هکتار 7                                    (پاسخ 

 ؟استدسی متر چند سانتی متر مکعب  3/0ضلع  حجم یک به طول -3

 3/0×3/0×3/0=027/0دسی مترمکعب      (پاسخ         

 027/0×1000=27سانتی مترمکعب                    

 فرش کنیم . چند متر مکعب کاشی نیاز داریم؟متر را موزاییک  5ن دایره ای شکل به شعاع آم یمی خواه -4

     5×5 ×14/3           (پاسخ         

 .......... استفاده می شود .الف ( برای اندازه گیری مساحت مزارع ، پارک ها و جنگل ها از واحدی به نام  -5

 ب ( یک هکتار، مساحت مربعی است که هر ضلع آن ........... متر است .

 ج ( به هر یک از سطح های تشکیل دهنده ی هرم ، ......... می گویند .

 ج : وجه                                    100پاسخ ( الف : هکتار                                      ب : 

 سانتی متر را به دست آورید . 5حجم و مساحت گسترده یک مکعب مربع به طول ضلع  -6

 5×  5×  5متر مکعب =  125پاسخ :   حجم                                            

 6×  5×  5مترمربع =  150مساحت گسترده                                          

متر را رنگ بزنیم . چند متر مربع رنگ  5و  6و  10دیواره های یک حوض به طول و عرض و ارتفاع می خواهیم کف و  -7

 آمیزی کرده ایم ؟

   5ارتفاع       6عرض        10پاسخ (                                         طول 

 

60=6×5×2                                               100  = 10×5×2                              60  =  10  × 6   

 60+100+60=220متر مربع 

 

 متر چند لیتر است؟ 10متر و ارتفاع 5گنجایش یک منبع به شکل استوانه به شعاع -8

 5×5×14/3+10=785پاسخ(                         مترمکعب 

 785×  1000= 785000لیتر            
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مربع سانتی متر نیاز است چند سانتی متر  5و9و8ارتفاع  حداقل مقوایی که برای ساختن یک  جعبه کادو به طول و عرض -9

 است ؟

 2×6× 5=60سانتی متر مربع                        2× 8× 5= 80×                     سانتی متر مربع 8× 6=96سانتی متر پاسخ( 

 سانتی متر مربع است . 236 ،از داریمیحداقل مقوایی که ن   60+ 96+60+ 80= 326

 اسب کامل کنید .با استفاده از جدول تناسب جاهای خالی را با عدد من -10

 کیلومتر مربع ........ هکتار است . 42/5الف (       

 کیلومتر ........ میلی متر است . 0/  578ب (       

   متر ........ سانتی متر است . 0/  07ج (        

 پاسخ (  الف (                                             ب (                                                 ج (      

42  /5 1 

542 100 

  

 متر ( 50در شکل زیر مساحت قسمت رنگی چند متر مربع است ؟ ) قطر کوچک لوزی :  -11

  200×  600=  120000پاسخ (  مساحت مستطیل :  

 (        200×  50÷ )  2=  5000مساحت لوزی :           

   120000 - 5000=  115000مساحت قسمت رنگی :    

 مساحت و محیط شکل زیر را به دست آورید . –  12

 پاسخ ( 

  4+  4+  18/  84×                      2×  4×  3/  14=  18/  84  محیط :

 ×  4×  4×  3/  14=  37/  68 مساحت : 

                 

578 ./ 1 

578000 1000000 
 

07 /0 1 

7 100 
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